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Naziv:  

 

 

Utjecaj boja u javnom prostoru, vizualno 

uređenje školskog interijera 

Cilj projekta:  

 

Kreativno stvaralaštvo kroz likovno 

izražavanje u javnom prostoru i utjecaju 

boja na raspoloženje u javnom prostoru 

 

Vrijeme izvršenja-realizacije: 

 

veljača –lipanj 2021. 

 

Resursi: Sudjelovanje u okruglom stolu, radionice, 

vizualna rješenja, financiranje iz sredstava 

škole, 1800kn 

 

 

 

 



1. UVOD 

Projekti, projektna nastava i projektni rad postali su neizostavan dio školske kulture i sastavni 

su dio svakog školskog kurikuluma. Razvijanje projektne kulture, planiranje, realizacija i 

evaluacija projekata podižu kvalitetu odgojno-obrazovnog rada u školi, osnažuje suradnju i 

interakciju između učitelja, povećavaju kompetencije učitelja i na taj način stvaraju osnovu za 

nove i izazovnije projekte. 

 

 

2. CILJEVI  

Ciljevi projekta, koje provodimo u školi, uvijek su fokusirani na razvoj suradničkog učenja, 

timskog rada i kompetencija učenika koje će im biti potrebne za snalaženje u svakodnevnim 

životnim situacijama, za savladavanje sadržaja u srednjoj školi i u daljnjem privatnom i 

profesionalnom životu. 

Specifični cilj ovog projekta je istražiti kako boje pozitivno utječu na ljudsko raspoloženje, 

kako vizualna likovna rješenja mijenjaju izgled škole te približiti likovno stvaralaštvo učenika 

na izvannastavnim aktivnostima likovne grupe, volonterima  predmetne i razredne nastave 

prema posjetiteljima javnom prostora, u ovom slučaju škole.  

 

 

3. TRAJANJE  

Projekt započinje tijekom veljače, a trajat će do kraja nastavne 2021. godine. 

 

 

4. KOORDINACIJA I FINANCIJSKA REALIZACIJA  

Koordinator  projekta u našoj školi je Slaven Jurić učitelj likovne kulture, a u projektne su 

aktivnosti uključeni zainteresirani učitelji koji žele unaprijediti svoja znanja i kompetencije. 

Projekt se realizira na razini škole  i financira ga škola.  Predviđena sredstva za ovaj projekt 

iznose 1800 kuna za potrebne materijale za vizualne intervencije u školi koje predviđene ovim 

projektom.  

 

 

 



5. AKTIVNOSTI  

U razdoblju veljača 2021. – lipanj 2021. za učenike  naše škole predviđena provedba sljedećih 

projektnih aktivnosti: 

 

♦  Okrugli stol: Prepoznaj se, izrazi se! 

♦  Edukacija: Djeluj stvaralaštvom u svojoj školi! 

♦  Likovne radionice: Izbor prijedloga likovnih rješenja i utjecaj na promjene u 

školskom prostoru bojama. 

♦ Vizualne  radionice: Oslikavanje prozorskih stakala i zidnih površina škole 

♦  Evaluacija rezultata, upitnici, analiza i mišljenja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. REZULTATI PROJEKTA I VIZUALNA RJEŠENJA  

Početkom mjeseca veljače održan je okrugli stol učenika i učitelja. Učitelji i učenici obilaze 

prostor škole i bilježe koje su promjene potrebne za poboljšanja vizualnog izgleda škole i 

izbor boja za prostor škole. Također vizualna rješenja u sebi sadrže edukativno obrazovni 

sadržaj iz područja likovnosti i matematike kako bi se kvalitetno prezentirala likovnost 

učenicima i  posjetiteljima  škole.  

Kroz ožujak su provedene tri likovne pripremne radionice i edukacija o dobrim primjerima 

vizualnih identiteta javnih prostora i utjecaju boja na raspoloženje ljudi u javnom prostoru a 

na posljednjoj je izabrano likovno vizualno rješenje za prozorska stakla uz glavno stubište 

škole. Pomno su izabrane boje za staklene površine kroz koje se zrcali i prolazi različita 

svjetlost. Predloženo likovno rješenje izvedeno je na dva školska kata. Također se kroz 

radionicu promišljalo o različitim vizualnim rješenjima kako bi se razlikovali po izgledu i 

pozicijama. 

 

Slika 1. Primjer izabranog likovnog rješenja za prozorska stakla. 



 

 

Slika 2. Izgled školskog interijera prije i poslije realizacije projekta Utjecaj boja u javnom 

prostoru, vizualno uređenje školskog interijera. 



                          

 

Slika 3. U tijeku realizacije, likovna radionica na hodniku, te završno vizualno rješenje u 

ožujku 2021. 



 

Kroz mjesec travanj i svibanj provedene su likovne radionice oslikavanja zidnog murala s 

likovno edukativnim sadržajem  i izrada dvije velike zidne kompozicije koje su realizirali 

učenici petih razreda na nastavi likovne kulture.  

 

Slika 4. Vizualno likovno rješenje zidnog murala pod nazivom „Zvuk školskog zvona“, 

travanj 2021. 

Posebnost ove kompozicije jest što smo prikazali nevizualni motiv zvuk kroz nijanse zelenih 

boja.Niti jedan krug nema istu nijansu zelene boje a cijela kompozicija je realizirana u 

monokromatskom slikarskom rješenju. Također provedena je anketa među učenicima gdje su 

izrazili svoja mišljenja o promjeni vizualnog uređenja školskog hodnika te utjecaju boja na 

raspoloženje.  

 

 

 



7. ZAKLJUČAK 

Ciljevi projekta su ostvareni, s naglaskom na zadovoljavajućoj kvaliteti . Organizacijski 

projekt  kroz višemjesečne aktivnosti je realiziran. Resursi su bili zadovoljavajući a 

financijski troškovi nisu premašili budžet. 

Ovim projektom su ostvarene  različite aktivnosti i  radionice s mogućnostima osobnog 

kreativnog izražavanja učenika i učitelja. 


